

## **Сотрудники следственного управления оказывают благотворительную помощь детям из подшефных детских учреждений**



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления спешат поздравить своих маленьких друзей, которым Дед Мороз со Снегурочкой принесут сказочные подарки.

Сотрудники следственного управления уже поздравили курсантов подшефного класса кадетской школы-интерната № 9 г. Омска, ребятам подарили памятные подарки, лучшие ученики были отмечены грамотами. Сегодня теплые поздравления и подарки от Деда Мороза и Снегурочки получили не только дети сотрудников, но и дети из подшефного детского дома 4 г. Омска, в среду игрушки и развивающие игры от следователей дополнят праздник воспитанникам Кировского детского дома-интерната, в четверг подарки от Деда Мороза и Снегурочки получают малыши из дома малютки и ребята из подшефного социально-реабилитационный центра для несовершеннолетних «Гармония», с которыми следователи вместе отметят новогодний праздник. Сотрудники следственного управления стараются окружить ребят теплом и вниманием, принимают повседневное участие в их жизни и воспитании, оказывают благотворительную помощь.

---

26 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1090653>